

Egy emberöltő baráti körben

Folytatás az 1. oldalról

Beszámolt arról is, hogy a Körsz Napokhoz kapcsolódó víziszinpad előadásainak szervezésében eljutottak olyan ponthoz, amikor fel kell tenni a kérdést, tudjuk-e folytatni. Reményét fejezte ki, hogy még nagyobb összefogással, a város és a vállalkozói szféra hathatósabb támogatásával folytatható lesz a sikeres nyári programozat. Mótján Tibor a Szarvasi Szlovák Önkormányzat nevében köszöntötte a baráti kör tagságát, s köszönetét fejezte ki, hogy annak idején segítettek megvalósulni elképzelésüket, hogy Szarvas Város Napja lehessen a letelepedési szerződés aláírásának napja. Babák Mihály polgrámaster a vá-

ros nem éppen rózsás jelenlegi helyzetéről adott számot, de rögtön felsorolta a testület azon törekvéseit, melyekkel a következő időszak uniós fejlesztésének nyomán akár 15 milliárd forintnyi forrást is fel tud majd használni Szarvas. Szenes Ildikó és Fodor Mariann személyes emlékeit idézte fel a baráti kör tagságához való csatlakozás idejéből, elmondva, hogy azóta is nagyon jól érzik magukat, szeretnek ebben a körben dolgozni.

A hozzászólásokat követően dr. Molitorisz Pál mutatta be



Szarvas Város Barátainak Köre 25. évfordulójára kiadott kötetet. Amint fogalmazott, kíméletes rövidséggel szolt arról, hogy a szerző, Koszti Pál nem csak a baráti körhöz közvetlenül kapcsolódó eseményeket gyűjtötte össze, hanem a társadalmi hátteret is bemutatja, így a könyv nem csak a baráti kör, hanem Szarvas város elmúlt 25 esztendejének is a krónikája. Minden-

kit arra biztatott, hogy olvassa el a könyvet, ami igen-igen értékes és értékes dokumentum és képanyaggal rendelkezik.

A közgyűlésen végül emléklapokat adtak át az alapító tagoknak.

T.L.



A barátok erős kézfogása

„A barátok szíves, erős kézfogása múlt, jelen és jövő városunk javára.” Ez a mondat fogadta a Tessedik Sámuel Múzeum kiállítótermének falán Szarvas Város Baráti Köre 25 éves fennállása alkalmából rendezett dokumentumkiállítás megnyitójának résztvevőit. A vendégeket a baráti kör elnöke dr. Dezső István köszöntötte, majd szép műsort – Oncsik Valéria fuvolajátékát Brachna Irén szavaltatát és a Brunszvik Teréz Pedagógus Női Kar tolmácsolásában négy kórusművet – hallgathattak meg.

Ezután lépett a vendégek elé Koszti Pál a kör volt elnöke, aki összegyűjtötte azt a sok-sok levelet, fényképet, újságcikket és egyéb



dokumentumot, a kör tagjainak alkotásait, melyből Dankó Ervinné dr. több hetes munkával összeállította és berendezte az emlékkiállítás. Koszti Pál azt kívánta, hogy a kiállítás azokban, akik 25 éve tagjai a baráti körnek ébresszen szép emlékeket, azokat pedig akik nem, készítse arra, hogy a következő 25 évben legyenek tagjai annak. A kör tagjai egy szál gyertya meggyújtásával emlékeztek meg a baráti kör időközben elhunyt tagjairól.

K.Zs.

Klubest

Az immár 25 éves Szarvas Város Barátainak Köre tisztelettel hívja tagjait, szimpatizánsait és az érdeklődőket a soron következő klubestjére a Panoráma kávézóba november 5-én 18 órára. Téma: a jubileumra megjelent, a „25 év Szarvasért” című könyvről beszélgetés; régi és újkeletű történetek a Baráti Körben. Üdvözléssel:

Dr. Dezső István elnök

Bezár a tanoda

Sikeres program ér véget lapunk megjelenésének napján: október 31-én bezárja kapuit a Cherbo-Csodaszarvas Tanoda. A másfél éves program végének búcsú összegyűjtését rendezték a múlt héten pénteken azoknak a gyerekeknek a részvételével, akik elfogadták a meghívást, s az utolsó alkalomra is összegyűltek egy jó hangulatú délután reményében. A Cherbo-Csodaszarvas Tanodáról Bánfi József, a szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke úgy fogalmazott, hogy az igazán a résztvevő gyerekeké volt, s reményét fejezte ki, hogy mindenki jól is érezte magát benne. A másfél esztendő számos programja alatt olyan élményekkel gazdagodhattak a gyerekek, ami remélhetően életük végéig elkíséri őket.

Kérte a fiatalokat, hogy a mindennapokban is legyenek bátrak és nyitottak, iskolai munkájukban sikeresek. Reményét fejezte ki egyúttal, hogy valamilyen



formában lesz még folytatása a nagyszerű programnak. A tanoda nebulóinak a záró összegyűjtésen Taszné Gazdag Ildikó állított össze játékos vetélkedőt, ezt követően pedig a jelenlévőket megvendégelték, a vetélkedők győzteseit pedig megjutalmazták.

T.L.